
 

 Hodnocení sezóny 2022/23 

 

Kategorie: Přípravka U10 - kluci 

Trenér: Roman Bednář 

Přípravka U10 navázala v úvodu sezóny na fungování kroužků při ZŠ a kvůli nižšímu počtu 

kluků v ní trénovali v průběhu sezóny i kluci staršího ročníků 2012, kteří s basketbalem začínali spolu 

s nově příchozími kluky mladších ročníků. Díky tomuto byla tréninková skupina početně stabilní a 

funkční, a dokázala překonat i dlouhodobější nemoci některých kluků. Na druhou stranu jsme se 

v tréninku potýkali s velkou výkonnostní i mentální různorodostí (kluci z 5. – 2. tříd). Což bylo 

v některých případech limitující.   

Spolu s pravidelným tréninkem 2x 90 min se kluci účastnili soutěže přípravek U10 ČBF JM a 

také turnajů ČBF U10 - Den s basketbalem. Sportovně zkušenější a zručnější hráči se pravidelně 

zapojovali do soutěží U11 s ročníkem 2012. Pravidelně se zde zapojovali kluci 2012 a téměř všichni 

kluci ročníku 2013. K některým turnajům docházelo k prolnutí s přípravkou děvčat, což fungovalo 

nejen mezi dětmi ale i organizačně a trenérsky.   

V závěru soutěžní sezóny se vybraní hráči z přípravky U10 zúčastnili s týmem U11 MČR 

v Ostravě. Někteří byli důležitými členy týmu, další pak zažili svůj první velký turnaj. Pro všechny to 

byl zážitek a zkušenost.  

V průběhu sezóny se podařilo vytvořit stabilní partu kluků-kamarádů, kteří spolu v příští 

sezóně mohou skočit do soutěží oblastního přeboru. Podobně jako u týmu minižáků, je i zde kolem 

týmu skupina rodičů a fanoušků, díky kterým proběhla sezóna bez problémů a myslím, že úspěšně. 

Děkuji jim za podporu a spolupráci, byť ne vždy to bylo s jejich zapomětlivými syny jednoduché …. Ale 

zlepšuje se to (o:  

 

HODNOCENÍ Hráčů / Hráček týmu: 

MVP Přípravky U10  - Jiří Weidemann (2013) – od úvodu sezóny svým přístupem a snahou ukazoval 

ostatním směr a pozitivně ovlivňoval svoje spoluhráče ve snaze zlepšovat se.  

 

 

 

 

Pro potřeby klubu BK Vlci Žďár zpracoval: Roman Bednář 

Žďár nad Sázavou 6.6.2023 


